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	07710 PORTA INTERNA AD UNA SOLA ANTA CON MOVIMENTO ROTOTRASLANTE ERGON COMMUNITY®

	-    Porta interna ad una sola anta con movimento rototraslante a raggio variabile e con un sistema di apertura su entrambi i fronti, costituita da:

-   Anta di spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato lateralmente con telaio in listellare d’abete sui fianchi verticali e multistrati marino sui lati inferiore e superiore, placcato con MDF da 5 mm e rivestito superficialmente con laminato plastico spess. 0,9 mm, tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello. 

-  Cassa composta da un telaio in lamiera zincata, dello spessore di 10/10, con funzione strutturale e vincolato all’opera muraria grezza mediante 6 viti per ogni lato. Cassa a vista in lamiera di alluminio finita anodizzata  R. 2,5 mm e fissata al telaio in lamiera zn mediante un profilato di alluminio di grosso spessore avente anche la funzione di paracolpi.

-   Il sistema di imbotte garantisce la facilità alle pulizie ripetute e la semplicità nello smontaggio delle fasce a vista per una pratica ispezionabilità e/o manutenzione senza essere costretti allo smontaggio completo dell’infisso.  

-    Meccanismo della serie ergon community atto ad ottenere il movimento rototraslante dell'anta, dotato di battuta in materiale plastico a doppio invito che, nella posizione di chiusura, blocca l’anta centralmente. Il binario in profilo di alluminio a "C" è dotato di quattro guide di scorrimento ed il carrello è composto da sei cuscinetti atto a garantire lo scorrimento e la traslazione dell'anta.

-   Accessori d’uso dovranno essere: maniglia a “C” di tipo pesante in alluminio, (o nylon), serratura a chiave (o con dispositivo libero/occupato) e quant’altro necessario per avere la porta completa e funzionante a regola d’arte.

-        Meccanismo ergon® community testato Catas per centomila cicli secondo la normativa europea EN 12400/02
I fori muratura devono avere una luce maggiore di cm 13,5 rispetto al passaggio utile richiesto.
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	07711 - PORTA INTERNA A DUE ANTE: UNA CON MOVIMENTO ROTOTRASLANTE ERGON COMMUNITY® ED UNA SEMIFISSA A VOLATA CIRCOLARE

	-  Porta interna a due ante, delle quali una rototraslante a raggio variabile con apertura su entrambi i fronti e una semifissa a volata circolare. Il sistema di apertura è costituito da: 

-  Anta di spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato con telaio in listellare d’abete sui fianchi e multistrati marino sui lati inferiore e superiore , placcato con MDF spessore 5 mm,e rivestito superficialmente con  laminato plastico spess. 0,9 mm, tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello. 

anta semifissa con le medesime caratteristiche della precedente, dotata di cerniere a scomparsa, e catenaccio di chiusura in basso e in alto;

-  Cassa composta da un telaio in lamiera zincata, dello spessore di 10/10, con funzione strutturale e vincolato all’opera muraria grezza mediante 6 viti per ogni lato. Cassa a vista in lamiera di alluminio finita anodizzata  R. 2,5 mm e fissata al telaio in lamiera zn mediante un profilato di alluminio di grosso spessore avente anche la funzione di paracolpi. 

-  Il sistema di imbotte garantisce la facilità alle pulizie ripetute e la semplicità nello smontaggio delle fasce a vista per una pratica ispezionabilità e/o manutenzione senza essere costretti allo smontaggio completo dell’infisso.  

-  Meccanismo della serie ergon community atto ad ottenere il movimento rototraslante dell'anta, dotato di battuta in materiale plastico a doppio invito che, nella posizione di chiusura, blocca l’anta centralmente. Il binario in profilo di alluminio a "C" è dotato di quattro guide di scorrimento ed il carrello è composto da sei cuscinetti atto a garantire lo scorrimento e la traslazione dell'anta.

Accessori d’uso dovranno essere: maniglia a “C” di tipo pesante in alluminio, (o nylon), serratura a chiave o con dispositivo libero/occupato e quant’altro necessario per avere la porta completa e funzionante a regola d’arte.

Meccanismo ergon® community testato Catas per centomila cicli secondo la normativa europea EN 12400/02.

I fori muratura devono avere una luce maggiore di cm 18,00 rispetto al passaggio utile richiesto. 
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	07712 - PORTA INTERNA AD UN’ANTA A BATTENTE CON MOVIMENTO CIRCOLARE NORMAL COMMUNITY

	     Porta interna ad una sola anta con movimento a volata circolare, costituita da:

· Anta di spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato con telaio in listellare d’abete, placcato con MDF da 5 mm e rivestito superficialmente con laminato plastico spessore mm 0,9, tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello. 

· Il collegamento articolato dell’anta all’imbotte è ottenuto mediante l’applicazione di tre cerniere a scomparsa;

· cassa composta da un telaio in lamiera zincata, dello spessore di 10/10, con funzione strutturale e vincolato all’opera muraria grezza mediante 6 viti per ogni lato. Cassa a vista in lamiera di alluminio finita anodizzata  R. 2,5 mm e fissata al telaio in lamiera zn mediante un profilato di alluminio di grosso spessore avente anche la funzione di paracolpi. 

· Il sistema di imbotte garantisce la facilità alle pulizie ripetute e la semplicità nello smontaggio delle fasce a vista per una pratica ispezionabilità e/o manutenzione senza essere costretti allo smontaggio completo dell’infisso.  

· accessori d’uso: maniglia tipo pesante in alluminio (o nylon), serratura a chiave o con dispositivo “libero/occupato” e quant’altro necessario per avere la porta complete e funzionante a regola d’arte. 

· I fori muratura devono avere una luce maggiore di cm 13,5 rispetto al passaggio utile richiesto. 
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	07714 - PORTA INTERNA A DUE ANTE A BATTENTE CON MOVIMENTO CIRCOLARE NORMAL COMMUNITY

	 Porta interna a due ante a volata circolare.  Il sistema è costituito da:

· Anta di spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato con telaio in abete, placcato con MDF da 5 mm e rivestito superficialmente con laminato plastico spess. mm 0,9, tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello. 

· Il collegamento articolato dell’anta all’imbotte è ottenuto mediante l’applicazione di tre cerniere a scomparsa;

· anta semifissa con le medesime caratteristiche della precedente, dotata di cerniere a scomparsa, e catenaccio di chiusura in basso e in alto .
· Cassa composta da un telaio in lamiera zincata, dello spessore di 10/10, con funzione strutturale e vincolato all’opera muraria grezza mediante 6 viti per ogni lato. Cassa a vista in lamiera di alluminio finita anodizzata  R. 2,5 mm e fissata al telaio in lamiera zn mediante un profilato di alluminio di grosso spessore avente anche la funzione di paracolpi. Il sistema di imbotte garantisce la facilità alle pulizie ripetute e la semplicità nello smontaggio delle fasce a vista per una pratica ispezionabilità e/o manutenzione senza essere costretti allo smontaggio completo dell’infisso.  

· accessori d’uso: maniglia tipo pesante in alluminio (o nylon), serratura a chiave (o con dispositivo libero/occupato) e quant’altro necessario per avere la porta complete e funzionante a regola d’arte.

· I fori muratura devono avere una luce maggiore di cm 18,00 rispetto al passaggio utile richiesto. 
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	07721 - PORTA INTERNA AD UN’ANTA SCORREVOLE COMMUNITY - ESTERNO PARETE

	Porta interna ad un’anta scorrevole esterno parete.  Il sistema è costituito da:

· Anta con spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato lateralmente con telaio in abete, placcato con MDF da 3 mm e rivestito superficialmente con laminato plastico spess. 0,9 tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello. 

· Struttura scorrevole a binario.

· cassa a vista metallica in lamiera di alluminio finita anodizzata  R. 2,5 mm con spessore 12/10;

· coppia di maniglioni verticale da 23 cm in alluminio (o nylon), serratura a chiave (o con dispositivo libero/occupato) e quant’altro necessario per avere la porta complete e funzionante a regola d’arte.

ATTENZIONE - NOTE  PORTE  SCORREVOLI  ESTERNO PARETE( 

CON L’APPLICAZIONE DI MANIGLIONI VERTICALI SUL PANNELLO PER OTTENERE LA LUCE DI PASSAGGIO DESIDERATA E’ NECESSARIO UN FALSOTELAIO  PIU’ AMPIO DI  12,5 CM - IN ALTEZZA PER AVERE UN PASSAGGIO DI CM 215 E’ NECESSARIO UN FORO DI FALSOTELAIO DI 216
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	07730 - PORTA INTERNA AD UN’ANTA SCORREVOLE – SCOMPARSA INTERNO PARETE

	Porta interna ad un’anta scorrevole interno parete.  Il sistema è costituito da:

· Anta con spessore 50 mm composta da: pannello tamburato a nido d’ape riquadrato lateralmente con telaio in listellare d’abete, placcato con MDF da 5 e rivestito superficialmente con laminato plastico spess. 0,9, tinte unite colours della  Abet laminati*. L’anta è protetta nei fianchi verticali da un profilo di alluminio di grosso spessore che avvolge l’anta stessa ed i cui bordi sono complanari alla superficie del pannello.

· Struttura scorrevole in opera fornitura a cura del committente.

· cassa a vista metallica in lamiera di alluminio R. 2,5 con spessore 12/10 anodizzata;

· accessori d’uso: coppia di maniglioni verticale da 23 cm (o nylon), serratura a chiave (o con dispositivo libero/occupato) e quant’altro necessario per avere la porta complete e funzionante a regola d’arte.

ATTENZIONE - NOTE  PORTE  SCORREVOLI  I.P.(
L’ADOZIONE DEI MANIGLIONI VERTICALI COMPORTA L’ADOZIONE DI UN CONTROTELAIO CON LUCE DI PASSAGGIO MAGGIORE DI 10 CM RISPETTO A QUELLA RICHIESTA. ES. CM 90 PER LP CM 80.

IL CASSONETTO DEVE ESSERE PREVISTO PER UN’ANTA CON SPESSORE DI 50 MM 

SE APPLICATA LA GRIGLIA DI AREAZIONE LO SPESSORE SARA’ 60 MM
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